
1-1-1-10

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3講座 3講座 3講座 3講座 3講座

目標値2 30人 30人 30人 30人 30人

実績1 2講座 3講座 5講座 7講座

実績2 27名 23名 88名 57名

決算額 15千円 93千円 176千円 89千円

評価 B B A A平成24年度実績目標の講座数は実施出来た、講座内容は、ピザスイ－ツド－ナッ・民謡・フラワ-アレンジ・手打ちそば・スノ－シュウオｰキング･テラミスつくり・低カロリ－料理の7講座実施

食育に関する啓発活動を実施する。

東公民館

成人講座成人講座成人講座成人講座

新しい知識、技術、教養の向上を図り、健全で潤いのある生活に役立てま

す。

1.講座数　2.受講者総数

いつでも、どこでも、誰でもが主体的に学ぶことのできる機会を充実しま

す。

1-1-1 世代共通-学習分野

1-1-1-11

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3講座 3講座 3講座 3講座 3講座

目標値2

実績1 1講座 1講座 2講座 4講座

決算額 7千円 18千円 21千円 53千円

評価 B C B A平成24年度実績講座内容は民謡・フラワ-アレンジ・手打ちそば・スノ－シュウオｰキングの4講座実施、今後は住民が自主的に企画するよう支援していきたい。
講師の紹介と派遣。

東公民館

リクエストリクエストリクエストリクエスト講座講座講座講座

地域の学習ニーズに即応した、学習機会を提供するため主体的に自ら気軽

に学ぶことができることを目的として、その自主学習を支援します。

1.講座数

いつでも、どこでも、誰でもが主体的に学ぶことのできる機会を充実しま

す。

1-1-1 世代共通-学習分野

東公民館1



1-1-4-04

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○

目標値1 1回 1回

目標値2 20人 20人

実績1 1回

実績2 32人

決算額

評価 B平成24年度実績長寿会のみなさんと交流しあえる場として、昔の酪農、漁業を撮影したDVDがあり各分野に詳しい先輩が説明したが、子供達からの質問等が無く子供達と長寿会との交流が少なかったとおもいます。25年度においては、交流方法を学校、長寿会、公民館で再度検討していく

長寿会の皆さんから孫との会話があまり無いとのことから、中学1年生と

の交流の場を企画した

東公民館

異世代交流事業異世代交流事業異世代交流事業異世代交流事業（（（（中学生中学生中学生中学生））））

　昔の食べ物づくりや遊びを教えたり、昔の作業や道具の使い方などを実

践して知ってもらい、昔の人たちの苦労や努力を今のこどもへ伝えます。

1.回数　2.参加者数

地域に根ざした学社連携・融合事業を推進します。

1-1-4　世代共通-学習分野

1-1-1-12

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 10,000人 10,000人 10,000人 10,000人 10,000人

目標値2

実績1 11,420人 11,787人 11,277人 11,521人

実績2

決算額

評価 A A A A平成24年度実績①　公民館の運営のありかたについて利用者と意見交換を実施した。　　②　公民館にある用具の充実し利便性を高めた。　③　住民からの声を聞き講座を実施した。

東公民館

公民館各種利用公民館各種利用公民館各種利用公民館各種利用サービスサービスサービスサービスのののの促進事業促進事業促進事業促進事業

公民館利用の促進を図るため、利用方法や貸し館状況の情報提供を実施し

ます。また、施設設備の充実など利便性を高め、使いやすい公民館を目指

します。

1.年間利用者数

いつでも、どこでも、誰でもが主体的に学ぶことのできる機会を充実しま

す。

1-1-1　世代共通-学習分野

東公民館2



1-1-5-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1

目標値2

実績1

決算額

評価 B B B B平成24年度実績「漁火」の発行(年３回)を実施。予算的なことから他の事業が実施出来なかった。(150千円)
尾岱沼地域の各種団体等が加盟している。

東公民館

地域団体地域団体地域団体地域団体とのとのとのとの連携事業連携事業連携事業連携事業

尾岱沼街づくり委員会などとの連携により、街づくりの企画、情報交換等

を通して地域づくりを目指します。

1.尾岱沼街づくり委員会との連携・会議

地域各団体・各機関の連携を進め、地域課題の解決に向けた総合的な地域

力を高めます。

1-1-5　世代共通-学習分野

1-2-1-13

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 450人 450人 450人 450人 450人

目標値2

実績1 250人 290人 260人 250人

決算額 39千円 44千円 18千円 16千円

評価 B B B B平成24年度実績尾岱沼文化協会と連携しに実施。6月12～17日の期間で作品展から始まり6月16日(土)芸能発表会を実施した。作品展については、展示品が昨年より増えている。芸能発表会については、サークルの参加が昨年より増えた

6月実施。作品展・芸能発表・

東公民館

東公民館東公民館東公民館東公民館まつりまつりまつりまつり

地域で活動している各種サークルやグループが日頃の活動成果を町民に発

表できる場を提供することにより、活動の活性化を図ります。

1.参加者総数（出演、出展、来館者）

1-2-1　世代共通-芸術文化分野

ふるさと芸術文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

東公民館3



1-2-1-14

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 450人 450人 450人 450人 450人

目標値2 3事業 3事業 3事業 3事業 3事業

実績1 348人 794人 552人 566人

実績2 2 2 3 3

決算額 201千円 285千円 285千円 285千円

評価 B A A A平成24年度実績10月25日から11月10日の期間で、「芸能部門」「展示部門」「事業部門」の３事業を尾岱沼文化協会を中心に実行委員会を組織して実施した。 　芸能部門ではスタッフが去年と比べると倍近く参加がありスム－ズに進行した。展示部門については、昔使用していた日用品を募集し多くの方が昔を思い出したり若い方は見たことも無い生活用品に釘付けになつていた。

昔の日用品コ－ナを設定した。

東公民館

尾岱沼床丹平成文化祭尾岱沼床丹平成文化祭尾岱沼床丹平成文化祭尾岱沼床丹平成文化祭

公民館等で活動している各種のサークル、グループ及び地域住民の相互の

親睦と交流を文化を通して図り、風土に根ざした芸術文化活動をサポート

します。芸能発表・作品展など。

1.参加者総数（出演、出展、来館者）　2.文化関係事業数

1-2-1　世代共通-芸術文化分野

ふるさと芸術文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

1-2-1-15

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3 3 3 3 3

目標値2

実績1 1 0 2 3

決算額 4千円 0 0 0

評価 C E D B平成24年度実績上風連・計根別・中央の文化祭を視察(公民館館長・尾岱沼文化協会会長)

東公民館

尾岱沼文化協会等文化団体活動支援事業尾岱沼文化協会等文化団体活動支援事業尾岱沼文化協会等文化団体活動支援事業尾岱沼文化協会等文化団体活動支援事業

地域の文化を推進する文化協会及びサークルに対し、求めに応じ自主活動

に必要な助言や情報提供など活動を支援します。

1.活動の支援数

1-2-1　世代共通-芸術文化分野

ふるさと芸術文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

東公民館4



1-2-2-07

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3回 3回 3回 3回 3回

目標値2

実績1 7回 6回 6回 5回

決算額 0 0 0 0

評価 A A A A平成24年度実績町内団体絵画・町児童生徒によるポスター及び習字などの展示を実施した。
自主企画作品展の推進、管内の作品展・「ロビー展」等の積極的な開催

東公民館

各種作品展示事業各種作品展示事業各種作品展示事業各種作品展示事業

優れた作品の展示会を開催し、地域住民に鑑賞機会を提供することによ

り、芸術文化交流活動の推進及びサークル活動の発展に寄与します。

1.団体による作品展示回数

1-2-2　世代共通-芸術文化分野

芸術文化鑑賞機会の拡充に努めます。

1-2-2-08

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○

目標値1 150人 150人

目標値2 70% 75%

実績1 300人 80人

実績2 90% 50%

決算額 630千円 700千円

評価 A C平成24年度実績実行委員会が中心となり実施したがおもつていたほど鑑賞者がこなかった。開催内容としては、漫談･三味線･民謡･人形舞踊などを企画したが、入場者のほとんどが年配者で若い方の来館が無かった。次回開催するときは、幅広い世代に興味をもつてもらえる企画を検討する必要がある。

11月実施。文化講演会予算　700千円「隔年で実施している」事業。

22年度は青少「柴田三兄妹三味線ライブ」を実施しました。

東公民館

芸術文化鑑賞事業芸術文化鑑賞事業芸術文化鑑賞事業芸術文化鑑賞事業　　　　　　　　　　　　

著名な人などを招いて町民に鑑賞してもらい、地域の芸術文化活動の発展

に寄与します。（文化講演会・芸術鑑賞）

1.鑑賞者数　2.アンケートによる満足度

1-2-2　世代共通-芸術文化分野

芸術文化鑑賞機会の拡充に努めます。

2-1-1-03 東公民館5



2-1-1-03分類 担当課推進目標事業名事業内容・目的評価指標備考年度 H21 H22 H23 H24 H25実施計画 ○ ○ ○ ○ ○目標値1 15組 15組 15組 15組 15組目標値2 60% 60% 65% 65% 65%実績1 18組 30組 33組 27組実績2 48% 39% 40% 36%決算額 18千円 29千円 18千円 7千円評価 B B B B平成24年度実績参加親子数が減っていること、出席率が毎年半分以下になている。地元スタッフはボランティアとして3名の協力により授業がスム-ズにすすんでいた、授業の内容は充実しているとの意見があり好評です。

東公民館
乳幼児母親家庭教育学級乳幼児母親家庭教育学級乳幼児母親家庭教育学級乳幼児母親家庭教育学級（（（（すくすくすくすくすくすくすくすく））））親自身が家庭教育関する知識を身につけ、子育てや実生活に役立てます。０歳児～３歳児を持つ母親・妊婦・毎月２回の学習会1.参加する親子数　2.出席率
2-1-1　生涯各期-乳幼児期「乳幼児母親家庭教育学級」運営体制の充実を図ります。また、親の学習機会をより一層充実し、子育て支援に努めるなど、家庭の教育力の向上に努めます。

2-1-2-05

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 １回 １回 １回 １回 １回

目標値2 15名 12名 10名 10名 10名

実績1 １回 1回 0 １回

実績2 9名 9名 0 18名

決算額 0 0 0 16千円

評価 B C E A平成24年度実績おもちゃ選びの講演会を実施した。夫婦で参加された方が多く、今回の講演内容が子育ての参考になるとの意見があり大変好評だつた

東公民館

家庭教育学級家庭教育学級家庭教育学級家庭教育学級

心身共に健全な子どもを育てるため、親自身が家庭教育に関する知識を習

得しながら実生活に役立て、より良い家庭の創造を目指します。

1　学習回数　2.参加人員

2-1-2　生涯各期-乳幼児期

家庭・保育園・幼稚園・保健センターなどとの連携を図り、乳幼児の生活

習慣の改善と健やかな成長を目指します。

東公民館6



2-2-1-06

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 15回 15回 15回 15回 15回

目標値2

実績1 10回 6回 6回 8回

評価 C C C B平成24年度実績公民館各事業チラシ折込時に標語を掲載し配布した。

東公民館

標語標語標語標語のののの推進推進推進推進とととと奨励奨励奨励奨励「「「「早寝早寝早寝早寝・・・・早起早起早起早起きききき・・・・朝朝朝朝ごはんごはんごはんごはん・・・・テレビテレビテレビテレビをををを止止止止めてめてめてめて外遊外遊外遊外遊びびびび」」」」

「早寝・早起き・朝ごはん・テレビを止めて外遊び」標語を公民館チラシ

等、機会ある毎に住民に周知し、その推進と奨励を図ります。

1.標語の掲載

2-2-1　生涯各期-青少年期

家庭・地域・学校が一体となり、児童生徒の健全育成と生活習慣の改善を

推進します。

2-2-2-12

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 120人 120人 120人 120人 120人

目標値2 15人 15人 20人 20人 20人

実績1 200人 190人 200人 180人

実績2 25人 25人 56人 70人

決算額 302千円 283千円 265千円 304千円

評価 A A A A平成24年度実績各単位町子ども会・長寿会・野付中学校ボランティアなど協力を頂き4月28日に実施した。似顔絵パホ-マンス･昔しなつかしのいも団子などのコーナを8箇所つくり実施し沢山の子ども達で賑わいました。

4月実施

東公民館

尾岱沼地区子尾岱沼地区子尾岱沼地区子尾岱沼地区子どもまつり    どもまつり    どもまつり    どもまつり    

親子で参加することのできる催しものを地域関係団体と連携実施し地域で

育まれているという意識を育て、次代を担う子供たちの健全育成に寄与し

ます。

1.参集人員　2.運営支援者数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

東公民館7



2-2-2-13

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 15人 15人 15人 15人 15人

目標値2

実績1 0 18人 34人 31人

決算額 0 49千円 49千円 59千円

評価 - A A A平成24年度実績12月8日に実施した。当日は120名の来場があり、実際に杵で餅をつく体験を行いました。ついた餅は子ども達がそれぞれ食べやすい大きさに丸めて、おしるこ等で美味しく頂きました。また、老人世帯に子供達がもちを配り大変よろこばれました。

１２月実施。尾岱沼子ども会と共催、野付小・野付幼稚園PＴＡ協力。

※H21年度についてはインフルエンザのため中止

東公民館

子供子供子供子供もちつきもちつきもちつきもちつき大会大会大会大会

日本の伝統行事である餅つきを子供たちに体験させると共に、楽しいひと

時を提供する。

1.運営支援者数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

2-2-2-14

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 30チーム 30チーム 25チーム 25チーム 18チーム

目標値2

実績1 31チーム 27チーム 0チーム 15チーム

決算額 57千円 54千円 62千円 29千円

評価 A B - B平成24年度実績平成25年3月24日に大会を実施しました。例年中春別小学校と合同で開催してきましたが24年度から中春別小学校のカルタが廃止となつたことから、尾岱沼地区だけで開催した。　25年度においては、他校に再度、声を掛けることとする。

3月実施。尾岱沼子供会協議会・尾岱沼下の句カルタ少年団父母の会が主催

平成23年はインフルエンザにより中止

東公民館

尾岱沼地区少年少女下尾岱沼地区少年少女下尾岱沼地区少年少女下尾岱沼地区少年少女下のののの句句句句カルタカルタカルタカルタ大会大会大会大会

伝統文化である百人一首を通して相互の親睦を図ると共にルールと礼儀を

学び、明日を担う青少年の健全育成に寄与します。

1.参加チーム数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。
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2-2-2-15

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 10人 10人 10人 10人 10人

目標値2 6回 6回 6回 6回 6回

実績1 8人 9人 17人 14人

実績2 5回 5回 5回 5回

決算額 20千円 44千円 42千円 76千円

評価 A B A A平成24年度実績参加者の多くは少年団などに所属していることから学校行事・少年団活動と重複しない日程を設定し事業を行った。昨年に比べ参加者が減っているるとから25年度においても日程の調整が必要

募集人員が少ないときは単発事業（2回程度）を検討する。緑の少年団との

連携事業を検討する。

東公民館

チャレンジスクールチャレンジスクールチャレンジスクールチャレンジスクール

様々な体験活動を通して心身の鍛錬や忍耐力を培い、郷土の自然環境の学

習などを通して社会への協調性・自立心の伸長を目指します。（小3から小

6対象）

1.参加者数　2.回数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

2-4-1-04

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 30人 30人 30人 30人 30人

目標値2 10回 10回 10回 10回 10回

実績1 28人 31名 36名 39名

実績2 8回 6回 11回 10回

決算額 25千円 22千円 44千円 26千円

評価 A B A A平成24年度実績新規入学者が3名増え39名で始めたが尾岱沼寿大學の過程を修了した学生は38名でした。25年度においても、長寿会に参加を呼びかけ新入生を増やす
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尾岱沼平成寿大学尾岱沼平成寿大学尾岱沼平成寿大学尾岱沼平成寿大学

高齢者が充実した生活を送るために、自らの豊富な知識・経験を生かし変

容する現代社会に適応するための知識を交流・交歓等の学習活動をとおし

て学び、社会参加の促進を図ることを目的とします。

１．参加人員　2.学習開催数

2-4-1　生涯各期-高齢期

生きがいのある生活のための学習機会と学習成果を発表する場を提供しま

す。
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